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Students feedback form 

1) Name -     

2) Class -   

3) Address -   

4) Mobile No. & Email -   

5) Reason for taking education 

A) Job B) Gaining knowledge C) Personality development D) Business 

6) Reason for selection of subject. 
 
 

 

7) Are you engages with any other courses outside the college? Which? 

Yes / No 

If Yes which?   

8) How should be the time table of the college? 

A) Morning B) Afternoon 

9) Are you satisfied with the syllabus taught by the teachers? 

A) Yes B) No C) To some extent 

10) Is the full syllabus completed on time? 

A) Yes B) No 

11) Do you think that there should be change in college exams pattern? If 

Yes ,what changes? 
 
 

 

12) Are the laboratories of the college fully equipped? 

A) Yes B) No 

13) Are you satisfied with library facility? 

A) Yes B)No 

14) Do you read regularly? 

A) Yes B) No 



15) Do you refer to reference books of your syllabus? 

A) Yes B) No 

16) Do you use reading room facility in library ? 

A) Yes B) No 

17) Do you Write? If yes which type?    
 
 

 

18) Do you have interest in sports? 

A) Yes B) No 

19) Is there sufficient sports facility in college? 

A) Yes B) No 

20) Your views about college and other required facilities. 
 
 

 
 

 

21) Is there cleanliness in the college ? 

A) Yes B) No 

22) How will you grade the programmes/activities conducted by college. 

A) Excellent B) Satisfactory C) Not satisfactory. 

23) Your views regarding Hostel and canteen facilities 
 
 

 
 

 

24) How would you contribute for the betterment of the college? 
 
 

 
 

 

25) Any other suggestions    
 
 

 
 
 
 
 

Signature 



Analyses Report of Students Feedback about the Institution 

2019-2020 

The Institution emphasizes on student progression and so it gives 

preference to the feedback obtained from them. Every year student’s feedback is 

collected and the suggestions from the students and further action is discussed 

with Principal & IQAC members. 

It reflects that more than half of the student’s i.e.; 68% have taken 

education for the sake of job. 73% have selected their optional subjects  basically 

out of their interest and also most of them i.e; 84% are not engaged with other 

courses outside the college. As per the student’s suggestion, the college timing 

should be in the morning than afternoon. 88% students have made a remarkable 

comment that they are fully satisfied with the syllabus  taught by the teachers and 

all students positively said that the syllabus is completed in time. 

They are also found happy and satisfied with fully equipped laboratories 

and Library facilities availed for them. 72% students read and use reference books 

and reading room facility to full extent. Most of them also expressed their interest 

and satisfaction in sports and its facilities. 

Regarding their views about college and its cleanliness 58% felt that there 

is scope for cleanliness and plantation. Their views are also same regarding hostel 

and canteen. Nearly 90% of the students feel that the programs & activities are 

excellently conducted by the Institution. 


